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GOÑI, SILVANA.-PLANTEAMIENTO DE LA SRA. EDIL, REALIZADO 
EN LA HORA PREVIA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 16 DE 
JUNIO DE 2022, SOBRE RETORNO DEL LIDER DEL PARTIDO 
NACIONAL WILSON FERREIRA ALDUNATE, LUEGO DEL EXILIO 
POLÍTICO POR LA DICTADURA MILITAR DE NUESTRO PAÍS.

FECHA INICIADO: 17/06/2022 16:17:22 FECHA VALOR: 17/06/2022

CLASIFICACION: Público

ELEMENTO FISICO:  No
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“Sr. Presidente: El 16 de junio de 1984, hace hoy exactamente 38 años, regresaba al Uruguay en

el "Vapor de la Carrera", empezando a cerrar un exilio de más de una década Wilson Ferreira

Aldunate.  Fue  inmediatamente  apresado  por  la  agonizante  dictadura  militar  que  gobernaba

nuestro país y que lo veía como un serio peligro por la digna e incansable lucha que desde el

lugar en que se encontrara hizo reclamando libertad y democracia a la vez que denunciando con

firmeza y convicción el accionar de los gobernantes de facto. Un viento de esperanza recorrió

cada rincón del país y Florida no fue la excepción. En ese histórico viaje de retorno participaron

por la Agrupación "Manuel Oribe" los máximos dirigentes de entonces, Andrés Arocena Noceti y el

Escribano Carlos María Fresia, quien en la elección de noviembre de aquel mismo año resultara

electo Representante Nacional por el departamento y por el Partido Nacional, Movimiento "Por La

Patria". El antes y el después de este mojón en la historia nacional es más que conocido y motivo

de amplias y variadas interpretaciones de acuerdo con el cristal con que se mira, de lo que no hay

dos versiones es  de la  importancia  en el  ánimo nacional,  en  la  motivación  ciudadana,  en  el

impulso opositor a la dictadura que significó esta verdadera gesta encabezada por Wilson aquel

sábado 16 de junio de 1984, quien pisó suelo patrio rodeado de un exagerado operativo militar

para recibir a  una familia acompañada de compañeros políticos y bajo la atenta vigilancia de un

pueblo al que no le permitieron acercarse al Puerto de Montevideo proveniente de todo el Uruguay

que de todos modos hizo sentir su presencia. Con estas sencillas palabras deseamos en la sesión

de este día revivir este acontecimiento de la vida nacional, que partió desde Buenos Aires, llegó a

Montevideo y se espació por todo el país como un inequívoco y potente grito de libertad.

Solicito que mis palabras pasen al Honorable Directorio del Partido Nacional, a la Bancada de

Diputados y Senadores del Partido Nacional, a la Bancada Nacional de Ediles del Partido Nacional

en  el  Congreso  Nacional  de  Ediles,  y  a  la  prensa  local.   (Fdo.)  Silvana  Goñi  Scitti,  Edil

Departamental.”
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Pase a los destinos solicitados.

Archivos Adjuntos
# Nombre Convertido a PDF
1 2022-86-2-00730-_Goñi-Silvana-Wilson-Ferreira.pdf Sí

Actuante:
Amubis Cabrera

Pase a Firma
Secretaria General Alicia Oriozabala

Sebastian Cosentino
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AG - Constancia de Firma.

Firmantes
Secretaria General Alicia Oriozabala 21/06/2022 14:48:07 Avala el documento

Sebastian Cosentino 21/06/2022 23:23:16 Avala el documento
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